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ATA DA 22 (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 15' 

(DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA. 

Ao 23° (vigésimo terceiro) dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 1° (primeiro) 

Secretário, Wagner Rosendo da Costa, 2' (segunda) Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel 

e os demais Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso 

Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando a 2' (segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a 

leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, 

sendo a mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1° 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos 

senhores vereadores. Ofício n° 1028/2025 e parecer do Tribunal de Contas de Pernambuco, que 

trata da Prestação de Contas do Prefeito deste município, exercício de 2023. Lido o parecer o 

Sr. Presidente encaminhou o mesmo para a comissão de fmanças e orçamento, e informou que 

a matéria está à disposição de toda a sociedade nesta casa legislativa. Pareceres das Comissões 

de Justiça e Redação n° 012/2025 e Educação, Saúde e Assistência Social n° 008/2025, ao 

Projeto de Lei n° 006/2025 da mesa diretora deste Poder Legislativo, que institui, no âmbito da 

Câmara Municipal de Ferreiros-PE, o programa de governo digital, regulamentando a lei federal 

n° 14.129, de 29 de março de 2021, e dá outras providências. Lidos os pareceres, o Sr. Presidente 

encaminhou o Projeto de lei n° 006/2025, para a ordem do dia da presente sessão para discussão 

e votação. Requerimento n° 072/2025, de iniciativa do vereador Wagner Rosendo da Costa, ao 

senhor Prefeito Municipal, no sentido de que seja realizada a construção de uma quadra de 

areia na escola Severina de Melo Freire. Requerimento n° 073/2025, de iniciativa da vereadora 

Mirela Vieira Gouveia Pimentel, ao senhor Prefeito Municipal, solicitando a reposição do 

calçamento das Ruas do Loteamento Maravilha e do Loteamento Moriah. Requerimento n° 
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074/2025, de iniciativa do vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, ao Poder Executivo 

deste município, no sentido de que sejam instalados um abrigo em frente à Escola municipal, 

localizada no Araçá, zona rural deste município, nos sentidos Ferreiros-Timballba e Timbaúba-

Ferreiros, solicito também a construção de um abrigo próximo ao Loteamento Moriáh, mais 

precisamente em frente ao antigo restaurante de Sales, nos sentidos Ferreiros-Timbaúba. Lidos 

os requerimentos 072, 073 e 074/2025, o Sr. Presidente incluiu os mesmos na ordem do dia da 

presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria 

para a leitura do EXPEDIENTE, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no 

Expediente. Usou a palavra o vereador Marcos Jacinto Maciel, que em seu discurso deixou um 

apelo para que mande passar a máquina naquela estrada que liga a Barão de També ao Ferreiros 

Novo, O Edil também deixou mais um apelo para que a Prefeitura mande passar a máquina na 

estrada que liga Bonfim à Barra, Panorama, Jocunde. O Edil deixou mais um apelo em nome 

de moradores que o procuraram, que trafegam nas estradas da zona rural, que liga Panorama, 

perto do sítio do seu amigo Mago, pois existe uma ponte e ao lado existem duas manilhas e 

quando chove a erosão é muito grande e acaba destruindo parte daquela estrada. O edil solicita 

a Secretaria de Agricultura e de Obras, que veja essa situação e que se possível se possa fazer 

ali um muro de arrimo ou uma base de pedra. Prosseguindo, usaram a palavra os vereadores 

José Davi Veloso Silva e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que foi aparteado pelo Vereador 

Marcos Jacinto Maciel. Em seguida, não havendo mais nenhum vereador inscrito, o Sr. 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Projeto de lei n° 006/202::; 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de Lei 006/2025 foi APROVADO por 

unanimidade. Requerimento n° 072/2025, de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da 

Costa. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 072/2025 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 073/2025 de iniciativa da 

Vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o 

Requerimento n° 073/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 074/2025 de iniciativa do Vereador de iniciativa do vereador Luiz Francisco 

de Vasconcelos Junior. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 

074/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma 

matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as 

Página 2 de 3 



Câmara Municipal de Ferreiros 
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 93 - Centro - Ferreiros - PE 
CEP 55880-000 - fone: (0)0(81)3657-1195 

C.N.P.J. 08.825.713/0001-04 

EXPLICAÇÔES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra os 

vereadores Bruno Japhet da Matta Albuquerque, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel, Wagner Rosendo da Costa, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Mirela Vieira Gouveia Pimentel e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Em seguida, 

não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

sessão às 21h58min. (vinte e uma horas e cinquenta e oito minutos). A presente sessão tem seu 

áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 23/09/2025, arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Wagner 

Rosendo da Costa, 10 (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, 

lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais 

Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 23 de setembro de 2025. 
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